

ПРОТОКОЛ № 8

засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

28 серпня 2019 року

Головувала на засіданні: Устименко С. – виконувачка обов'язків директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

Присутні: члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 31 особи за списком, відповідно до Додатку 1.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідачі:

В. о. директора Державного підприємства «Київський інститут інженерних вишукувань і досліджень «Енергопроект» Тарновський Володимир Олександрович;

Т. в. о. заступника директора з економіки Казенного підприємства спеціального приладобудування «Арсенал» Масловський Віктор Зіновійович;

Заступник начальника по гідротехнічним спорудам Державного підприємства водних шляхів «Укрводшлях» Халецький Сергій Валерійович;

В. о. голови правління Київської організації «Українського товариства глухих» Котова Тамара Іванівна.

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступила виконувачка обов'язків директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Устименко С., яка поінформувала присутніх щодо ситуації з погашенням заборгованості із виплати заробітної плати на 01 серпня 2019 року.

Вона, зокрема зазначила, що порівняно до попереднього місяця борг із виплати заробітної плати по місту зменшився на 2,5% або на 4,4 млн грн та згідно попередніх статистичних даних на 01.08.2019 склав 169,0 млн грн, що на 16,5% або 24,0 млн грн більше у порівнянні до початку ц.р.

Зазначений борг мав місце на 68 підприємствах-боржниках, а саме: на 39 підприємствах державного сектору – 123,6 млн грн або 73,2 % від загальної обсягу боргу та на 29 підприємствах недержавного сектору – 45,4 млн грн або 26,8 %.

В місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва та на комунальних підприємствах.

Згідно оперативних даних протягом серпня 2019 року (на 28.08.2019) підприємствами міста, які за попередніми даними органів державної статистики на 01.08.2019 значились в переліку боржників, було виплачено понад 3,8 млн грн заборгованої заробітної плати (за червень 2019 року та попередні періоди), у т.ч. 5 підприємств забезпечили погашення боргів у повному обсязі на суму 0,9 млн грн, ще на 9 підприємствах борги зменшилися на суму 2,9 млн грн.

Вона також оголосила порядок денний та регламент роботи засідання, а також звернулася до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

СЛУХАЛИ:

Тарновський В. повідомив, що на 28.08.2019 заборгованість із виплати заробітної плати працівниками ДП «Київський інститут інженерних вишукувань і досліджень «Енергопроект» складає 969,3 тис. грн, а зі сплати єдиного соціального внеску - 125,0 тис. грн. Зазначені боргу будуть погашенні у повному обсязі до 01.12.2019 згідно графіка за рахунок коштів за укладеними договорами. При цьому буде забезпечено своєчасну виплату поточної заробітної плати.

Масловський В. повідомив щодо причин наявності боргу із виплати заробітної плати працівникам КП СПБ «Арсенал» (на 28.08.2019 – 4 993,7 тис. грн), а також щодо запланованого погашення цього боргу в повному обсязі, з урахуванням виплати поточної заробітної плати, до кінця вересня ц.р.

Халецький С. повідомив, що основна причина виникнення заборгованості із виплати заробітної плати перед працівниками ДП водних шляхів «Укрводшлях» (5,4 млн грн) - брак обігових коштів у зв'язку з низьким рівнем бюджетного фінансування та відсутності замовлень на виконання робіт на договірних умовах. Погашення заборгованості буде здійснюватись по мірі

надходження коштів від господарської діяльності, списання незадіяного майна та відновлення бюджетного фінансування.

Згідно розробленого графіка, погашення заборгованості із заробітної плати, з урахування її поточної виплати, планується здійснити у повному обсязі до 01 березня 2020 року.

Котова Т. повідомила, що заборгованість із заробітної плати працівникам Київської організації «Українського товариства глухих» у сумі 50,7 тис. грн (заробітна плата за другу половину червня ц.р.), виникла через брак обігових коштів у зв'язку з першочерговою виплатою відпускних працівникам. Зазначена заборгованість погашена в повному обсязі 20.08.2019, також забезпечено своєчасну виплату поточної заробітної плати.

ВИСТУПИЛИ:

Заступник начальника Управління трудової та соціальної політики-начальник відділу соціальної політики Міністерства енергетики та вугільної промисловості України Марченкова Т.;

Начальник управління економічного розвитку Державного космічного агентства України Деваєва І.;

Експерт експертної групи Директорату з питань морського та річкового транспорту Міністерства інфраструктури України Рибинок О.;

Заступник начальника управління праці та соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Захаров Ю.;

Заступник начальника управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Пархоменко О.;

Начальник відділу праці та соціально-трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Курбатська В.;

Заступник голови Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» Орисенко Т.;

В.о. Директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Устименко С.

Марченкова Т. повідомила наступне:

погашення заборгованості із виплати заробітної плати на ДП «Київський інститут інженерних вишукувань і досліджень «Енергопроект» здійснюється згідно погодженого Міненерговугілля графіка, остаточне погашення боргу згідно з яким - до 01.12.2019;

у червні ц.р. на ДП «Укртранснафтопродукт» призначено нового в.о. директора, яким наразі завершується робота щодо інвентаризації майна та персоніфікації осіб, перед якими існує заборгованість із виплати заробітної плати (на 01.08.2019 – 1 134,0 тис. грн). Штатна чисельність на підприємстві

складає 17 осіб, переважна більшість з яких охоронці. У вересні-жовтні ц.р. у Міненерговугілля заплановано проведення засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із виплати заробітної плати на якому буде заслухано керівника ДП «Укртранснафтопродукт» про результати проведеної ним роботи, а також будуть прийняті відповідні рішення щодо подальшої діяльності підприємства та визначені можливі шляхи та джерела погашення існуючих боргів із заробітної плати та зі сплати єдиного соціального внеску (142,0 тис. грн);

досить складною залишається ситуація щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам ДП «НДІ нафтопереробної та нафтохімічної промисловості «Масма» обсяг якої на 01.08.2019 складає 625,2 тис. грн (за вересень-грудень 2018 р. та січень-червень 2019 р.), у зв'язку з відсутністю договорів на виконання робіт у т.ч. за державним замовленням. Питання щодо доцільності подальшого існування підприємства, а також щодо шляхів та джерел погашення існуючих боргів, будуть розглянуті на засіданні тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із виплати заробітної плати Міненерговугілля, яке заплановано на вересень-жовтень ц.р.

Деваєва І. повідомила, що питання забезпечення своєчасної виплати заробітної плати та погашення заборгованості з неї перед працівниками КП СПБ «Арсенал» знаходиться на постійному контролі агентства та профспілкового комітету підприємства. Згідно затвердженого графіка заборгованість із виплати заробітної плати на підприємстві планується погасити до кінця серпня ц.р.

Рибинюк О. повідомив, що у червні ц.р. призначено нового в.о. директора ДП водних шляхів «Укрводшлях», також наразі триває реорганізація підприємства. З метою вирішення питання погашення існуючих на підприємстві боргів із виплати заробітної плати (на 01.08.2019 – 5 426 тис. грн) підготовлено проект постанови Кабінету Міністрів України про підвищення плати за шлюзування, який наразі проходить узгоджувальну процедуру з заінтересованими органами. Зазначене питання знаходиться на контролі.

Пархоменко О. повідомила, що:

зв'язок з Виробничим центром по ремонту та метрологічному забезпеченню топографо-геодезичних інструментів та приладів «Геосервіс» (борг із виплати заробітної плати – 48,0 тис. грн, зі сплати єдиного соціального внеску – 16,2 тис. грн), який підпорядкований ДП «УКРДАГП», відсутній, всі працівники знаходяться в відпустці;

за інформацією директора ТОВ «Перша будівельно-монтажна група», наданою на засіданні районної тимчасової комісії 22.08.2019, господарська діяльність товариства наразі не здійснюється, в штаті рахується лише один керівник, а на рахунки товариства накладено арешт органами державної виконавчої служби. На 01.08.2019 заборгованість із виплати заробітної складає

90,3 тис. грн, а зі сплати єдиного соціального внеску – 29,2 тис. грн, погашення цих боргів можливе лише після розблокування рахунків.

Курбатська В. повідомила щодо за інформацією керівника ТОВ «Компанія Ласлер» основна причина виникнення в товаристві заборгованості із заробітної плати (78,9 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (2,0 тис. грн) - наявність дебіторської заборгованості (понад 1,1 млн грн). Наразі в штаті товариства рахується два працівники. Наявні борги, з урахуванням виплати поточної заробітної плати, планується погасити до кінця грудня ц.р.

Захаров Ю. повідомив, що заборгованість із виплати заробітної плати в ТОВ «Керрот будівельні матеріали» має тенденцію до зростання та на 01.08.2019 складає 2450,4 тис. грн, а зі сплати єдиного соціального внеску - 615,6 тис. грн. Наразі товариством в судовому порядку оскаржується питання зняття арешту з його рахунків, що дозволить розпочати погашення існуючих боргів. Судове засідання із зазначеного питання перенесено на вересень ц.р. Крім того, 12 серпня ц.р. у товаристві відбулась зміна керівництва.

Орисенко Т. повідомила, що за інформацією профспілкового комітету КП «Київпастрас» наразі залишається не виплаченою заробітна плата за липень ц.р. працівникам підприємства, що пов'язано з несвоєчасним надходженням коштів від Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) - компенсація витрат за перевезення пільгових категорій громадян.

Устименко С. повідомила, що на 28.08.2019 Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) в повному обсязі перерахував КП «Київпастрас» всі належні за липень та I і II декади серпня 2019 року кошти щодо компенсації витрат за перевезення пільгових категорій громадян, відповідно до запланованих видатків, передбачених міською цільовою програмою "Турбота. Назустріч киянам" на 2019 - 2021 роки.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Відмітити, що керівники (представники) ДП «Укртранснафтопродукт», ДП «НДІ нафтопереробної та нафтохімічної промисловості «Масма», Виробничий центр по ремонту та метрологічному забезпеченню топографо-геодезичних інструментів та приладів «Геосервіс», ТОВ «Керрот будівельні матеріали», ТОВ «Перша будівельно-монтажна група» та ТОВ «Компанія Ласлер» не з'явились на засідання комісії.

3. Взяти до відома письмову інформацію ТОВ «Конструкторське бюро контрольних приладів» (лист від 16.08.2019 № КБКП-110/19) про повне погашення заборгованості із виплати заробітної плати у сумі 48,3 тис. грн.

4. Рекомендувати Міністерству енергетики та вугільної промисловості України:

забезпечити дієвий контроль щодо виконання ДП «Київський інститут інженерних вишукувань і досліджень «Енергопроект» взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати та зі сплати єдиного соціального внеску та недопущення виникнення нових боргів;

до **25.10.2019** поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) щодо перспектив та джерел вирішення питання погашення заборгованості з виплати заробітної плати на ДП «Укртранснафтопродукт» та ДП «НДІ нафтопереробної та нафтохімічної промисловості «Масма» за результатами засідання комісії з питань погашення заборгованості із виплати заробітної плати, створеної при Міненерговугілля.

5. Рекомендувати Державному космічному агентству України:

забезпечити дієвий контроль щодо виконання КП СПБ «Арсенал» взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати та недопущення виникнення нових боргів;

сприяти прискоренню проведення замовниками розрахунків з КП СПБ «Арсенал» за виконані роботи, а також укладання нових контрактів на виконання робіт за державними (оборонними) замовленнями та своєчасному фінансуванню цих замовлень у повному обсязі з метою забезпечення своєчасної виплати заробітної плати працівникам підприємства у подальшому.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **01.10.2019**.

6. Рекомендувати Міністерству інфраструктури України:

сприяти вирішенню проблемних питань з метою погашення в найкоротші терміни заборгованості із виплати заробітної плати на ДП водних шляхів «Укрводшлях», зокрема прискорити подання на розгляд Кабінету Міністрів України проекту постанови про підвищення плати за шлюзування, а також відновити бюджетне фінансування підприємства;

погодити графік погашення боргів із заробітної плати ДП водних шляхів «Укрводшлях» з урахуванням аналізу перспектив надходження фінансових ресурсів підприємства та виплати поточної заробітної плати, подати його на затвердження до Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, а також забезпечити дієвий контроль за станом його виконання.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **01.10.2019**.

7. Головному управлінню Держпраці у Київській області провести у вересні-жовтні 2019 року інспекційні відвідування підприємств-боржників із виплати заробітної плати, які за даними органів статистики на 01.08.2019 значились у переліку боржників по м. Києву (з урахуванням листа Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27.08.2019 № 051-8493-014) та на яких за оперативними даними спостерігається зростання заборгованості, у першу чергу: ДП «Науково-дослідний інститут нафтопереробної та нафтохімічної промисловості «Масма»; Виробничий центр по ремонту та метрологічному забезпеченню топографо-геодезичних інструментів та приладів «Геосервіс», ТОВ «Керрот» будівельні матеріали»; ТОВ «Компанія Ласлер»; ТОВ «Перша будівельно-монтажна група».

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **30.10.2019**.

8. Дарницькій, Печерській, Святошинській та Шевченківській районним в місті Києві державним адміністраціям до **05.09.2019** надати Головному управлінню Держпраці у Київській області контактну інформацію та фактичне місцезнаходження підприємств-боржників, наведених у пункті 7, для організації проведення їх інспекційних відвідувань.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **10.09.2019**.

9. Дарницькій та Печерській районним в місті Києві державній адміністрації отримати письмову інформацію відповідно від ТОВ «Керрот» будівельні матеріали», а також ТОВ «Перша будівельно-монтажна група» та Виробничий центр по ремонту та метрологічному забезпеченню топографо-геодезичних інструментів та приладів «Геосервіс» щодо перспектив, джерел та кінцевих термінів погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **10.09.2019**.

10. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засідання комісії, забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до Пенсійного фонду України та недопущення зростання (виникнення) боргів у подальшому;

- нарахування та виплату працівникам, з урахуванням норм чинного законодавства, компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

11. Районним в місті Києві державним адміністраціям довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання Комісії та забезпечити контроль щодо виконання

керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;

12. Членам тимчасової комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям продовжити роботу згідно з Планом заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2019 рік та докласти спільних зусиль з метою прискорення погашення відповідних боргів та недопущення їх зростання (виникнення) у подальшому.

13. Розглянути питання щодо стану виконання керівниками підприємств-боржників наданих зобов'язань про погашення боргів в порядку контролю на засіданні Комісії у січні-лютому 2020 року.

Заступник голови тимчасової комісії

Світлана УСТИМЕНКО

Секретар тимчасової комісії

Віталій СОЯ